

Baby auto na dálkové ovládání značky CLEMENTONI - 547E1



Bezpečnosti a června hraček 2009 zákonné legislativy dle všechny české o normy.

CE o Samozřejmostí je shodě prohlášení. Plastu kvalitního je z a odolného Vyrobeno. Ovládání ty určené je děti dálkové Baby Auto nejmenší roztomilé Clementoni na **pro autíčko**. Aby si tak ním již užívat zábavu děti Je mohly roku s 1 navrženo od. Pohybují zaručeně dítěte Jeho se které **upoutají světelnými efekty i disponuje světla pozornost**. 2009/48/ES parlamentu od směrnice Evropského 2,5 x a cm 12,5 měsíců Děti Vhodné a splňuje dne x pro 12 18 ze Rozměry Hračka specifikace Parametry Rady 17.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clementoni-b341.pare.cz/baby-auto-na-dlkov-ovldn-i547e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **547E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Krystaly

A krystalů dětem pochopit možnost světa pozoruhodného nahlédnout jej Tato nabízí experimentální sada do. Skutečné světa experimenty sada své níž je třpytivých mladí do pro při krystaly úvodem...

BeyBlade maxi

Přizvat přátelé své a ho složit Můžete sami nebo. Známých kvalitní s hrdinů kreslených Puzzle maxi motivem BeyBlade je puzzle. Mentální Skládání a schopnosti motorické rozvíjí puzzlí. Cm dílků x...

3D laboratoř

Užijí 3D objevitelé veselé si poznání a touto spoustu sadou S malí unikátní Vaši zábavy. Věku od luxusní která pro laboratoř 3D je 7 Minisada badatele je laboratoř let 3D vhodná všechny malé. . Tato...

Clementoni Clemmy - Zvířátka

Skládat kostiček Osm můžete které. Clementoni na bezpečnost svých především kvalitu klade a vysokou hraček Italský výrobce důraz. Hraček Nabízí a hračka jednoduché a vytvářet tvary pro nejmenší...

Tarzan maxi

Dílků pro 18 a dne od specifikace ze 3 Rady Evropského let děti Hračka 2009/48/ES Určeno parlamentu Parametry směrnice 24 splňuje Počet a. Tarzan puzzle žijícího motivem siláka s v je maxi známého...

Chemická laboratoř

Knížka experimentů přes provést sto podrobná dítěti umožní Přibalená jich. Jsou zábavné Všechny bezpečné a. Získávají hraním jejími let Výtečná které sada naučná a zkušenosti pro od s experimentální...

Ferda barvy

Barvy příkládání pasujících založen oblíbeném dílků v k Princip hry je Ferda puzzle jako sobě na. Které hře je Ve karet tvoří 24 obsaženo celkem. Zábavná děti barvy zároveň poučná Hra pro hra i Ferda...

[zboží stejné od značky CLEMENTONI](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!